2.5 Desarrollo de productos notables utilizando sustitucion

P&armlla el producto: (3x + 4y).
iPuede reslizarse el producto de forma simiar a {x +af'?

s Se toman 3X = W, 4) = 2 y se desarrolla el producto como el cuadrado de un binomio:

(3x + 4y) = (w+ 2) Tomando X =wydy=2, g

=w'+ 2wz +2*
=(3x) + 2(3x)(4y) + (8)) sustituyendo nuevamente I por 3X y 2 por 4).

Por tanto, (3x + 4y)' = 9x’ + 24xy + 16)".
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titucion adecuada que transforme |3 expresion en un producto notable ya conocido; los siguientes
ejercicios ilustran mejor esta idea.

(Boemdla. aplicando productos notables:

(2x +1){2x + 3)
Ambos binomios tienen el termino 2X. Se toma 2X = W'y se desarrolla el producto de Ia misma forma
que lo visto en la clase 1-
2x+1)[2x +3)=(w+ 1)(w + 3) Tomandeo 2x = W,
=+ (1+3)w+1(3)
=w+dw+3
=(2xP+4{2x)+ 3 sustituyendo nuevamente W = 2X.

Portanto, (2x + 1)(2x + 3)=4x*+ 8x + 3.

‘ Desarrolla:

3) (5x - 3y b) (3x - 2)(3x - 3)
) (21 + 3y)2x - 3y) d) (3y -3

o) - 244 -3) By +H3r-3



